运城晚报讯(记 杜磊 陈怡霏)近

日,中国体育仲裁委员会 第六期仲裁员履职培训班

在运城举办,70余名仲裁员

#### 责任编辑 南炎红/美编 荆星子/校对 商 英/E-mail:ycwbbjb@126.com

## 150余名小将激情"跤"量

运城蹬报

# 2024年运城市青少年摔跤比赛



▲激情角力 记者 杜磊 摄

运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)8月26日上午,"奔跑 吧·少年"2024年运城市青少年 摔跤比赛在稷山县体育训练馆拉 开帷幕,来自我市5个县(市、 区)代表队的150余名摔跤小将

本次比赛为期两天,设古典 男子甲组、自由男子甲组、古典 男子乙组、自由男子乙组、自由 女子组5个竞赛组别,共36个小

赛场上,运动员们动作连贯 流畅,抱腰滚桥一气呵成,身体 对抗激烈, 充分展现了摔跤运动 的独特魅力

稷山代表队运动员许博文参 加了男子乙组自由式摔跤比赛, 经过奋力拼搏赢得了上午场的胜 利。"我练习摔跤已有3年多,这 项运动在强壮身体的同时, 让我 的思维也更加敏捷了。"许博文表 示,首场比赛他发挥得比较好, 希望在接下来的比赛中能够取得 更好成绩

永济代表队小将王诗涵今年 刚升初二,她在上午的预赛中表 现出色,成功晋级。"除了摔跤,

平时我也在训练田径项目,希望 以后能在体育道路上走得更远。"

运动员们尽情挥洒汗水,教 练员也在场边不时给予指导。永 济市代表队教练樊宇表示,永 济队为本次比赛做了充分准 备,"我们整个暑假都在进行集 训,队员们也对比赛充满信 心,希望这次比赛能取得好成

比赛焦灼时刻, 现场观众 不停地给选手加油鼓劲。观 众靳晓燕表示,自己是来陪 孩子比赛的, 但到现场后也 被选手的精彩比拼吸引,自 己和大家一样非常"燃"

市体育局相关负责人表 示,本次比赛为全市青少年 摔跤爱好者提供了一个相互 切磋、提升自我的平台,有 效促进了该项目的普及与推 广,为我市摔跤项目发展注 入了新活力。

此次比赛由运城市体育 运城市教育局主办,稷 山县体育发展中心承办,赛 事得到体育彩票公益金助力

### 运城男子篮球代表队晋超联赛第二阶段主场比赛日程

场次	日期	时间	对阵	场地	主客场
1	8月31日	19: 30	运城临汾	运城市体育馆	主场
2	9月5日	19: 30	运城吕梁	运城市体育馆	主场
3	9月12日	19: 30	运城长治	运城市体育馆	主场
4	9月21日	19: 30	运城晋城	运城市体育馆	主场
5	9月28日	19: 30	运城杏花村	运城市体育馆	主场

# 山西金盛职业教育培训中心

山西金盛职业教育培训中心创办于2003年 在成人学历继续教育领域辛勤耕耘20余载。经山 西省教育厅批准备案,该校是山西大学、太原理工 大学、中北大学、山西师范大学等高等学历继续教 育在运城市设立的校外直属教学点。

欢迎有志青年咨询报考!

联系电话:0359-6327770 19335912000

